

大家好，今天给各位分享大地期货 优势的一些知识，其中也会对大地期货 优势分析进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [大地期货正规吗](#)
2. [货币的本质是什么？](#)
3. [交易期货，怎么学习才是最快的？](#)
4. [L代表什么地方](#)

## 大地期货正规吗

当然正规。大地期货是浙江东方金融控股集团全资子公司，而浙江东方金融控股集团是浙江国资委下的国有企业。

大地期货有限公司于2005年09月05日在浙江省工商行政管理局登记成立。法定代表人裴一平，公司经营范围包括许可经营项目：商品期货经纪、金融期货经纪等。

## 货币的本质是什么？

什么是钱，什么是货币，货币的本质是什么！当下社会公众不少人按照封建社会的逻辑来理解市场经济中的货币。通俗的说：你问100个人，100个人都会认为货币是政府印出来的。但真实情况真的如此吗？如果政府可以像大家认为的那样印制钞票，那么，就应该是印钞修路，建成免费。而不是贷款修路，建成收费还本息。如果政府可以印制钞票，那么，政府印钞借给银行，应该是商业银行欠政府钱，但事实却刚好相反，政府反过来欠了银行30万亿。这种情况并非中国独有，而是所有政府都欠商业银行钱。是一种和我们认知南辕北辙的普遍现象。主观认知和客观事实截然相反的背后是什么？答案是我们的经典常识方向与实际方向截然相反。这就如同我们认为开车一路向南可以到达哈尔滨，但实际无论车的性能多么好，我们都永远无法到达。方向错了，越努力，越远离目标。对应的现象是中国人越来越买不起中国人生产的产品，幸福感和希望从指尖悄然溜走，从平民到首富充满焦虑。前年，万达如日中天，去年一落千丈，濒临破产。10年前，盖房子的一年收入可以买20平米房子，今年，盖房子的1年收入可以买5平米房子。最大的问题，也是最大的风口。率先搞懂这个问题的群体，是开启未来的人，也是未来的经济自由群体。1、什么是货币？百度百科的解释：货币，一种关于交换权的契约。货币CCY (Currency) 本质上是一种所有者与市场关于交换权的契约，根本上是所有者相互之间的约定。这个解释你很难看懂。我翻译成白话，中国人（通过银行系统）给中国人打欠条是货币。普通欠条是2方合约。案例1:你借给朋友1000元，朋友给你打张欠条。

这张欠条对你而言价值1000元，是一种权利。而对你朋友而言，则是一种债务。当你朋友偿还给你1000元，这张欠条会随之注销。案例2:你购买10000元国债，政府给你打10000元欠条，这张欠条对你而言是大于10000元权利，对政府而言则是大于10000元的债务。当政府偿还给你本息，欠条会随之注销。因此，普通欠条是2方合约，合约期内，A的债=B的钱。而合约期外，B的钱（A的债）会被注销掉。案例3:你购买1000元家乐福购物卡，家乐福购物卡内存储的是家乐福的欠条，以产品与服务偿还。家乐福偿还1000元产品，购物卡内的储值被注销。货币的原理普通欠条的基础原理相同，但货币是基于市场的多边合约。这种多边合约使欠钱的群体（Others）可以一站式满足每个签约者（Self）一站式需求。也就是说，每个签约者讨债的方式不再是要钱，而是消费（由讨债变为讨货）。而卖货恰恰又是每个签约者的目的。这是被人类忽略的伟大发明。因为它帮助人类拜托了黄金的牵绊。如果没有契约货币，而使用黄金作为货币。第三次世界大战早已经爆发。原因是什么呢？数字说话：1吨黄金大约2.5亿人民币，中国政府黄金总储量1842.6吨，折合0.46亿人民币（人均328元）。美国政府黄金储量8133.5吨，折合2万亿人民币（人均1000美元）。参照物：百度、阿里、腾讯市值之和大于7万亿。也就是说百度的股东把手中股票全部卖掉兑黄金，可以挤兑中国金融系统。阿里股东把手中股票的60%卖掉，可以挤兑美联储。数据说明：如果以黄金为货币，有钱人真的什么都不用干了，直接囤积黄金，坐等升值。你去想一下，如果每个人都倾向于囤积，抑制消费，这个市场还如何发展？订单量=流入实体货币数量X使用次数=实体企业的收入=某国人享受产品与服务的总量。没有使用次数的货币，是投机。那些信誓旦旦宣扬恢复金本位的黄金虫，或者让货币与黄金挂钩的黄金虫，实际是在“坑”老百姓。两次世界大战爆发的重要原因是金本位下，大量葛朗台只需囤积黄金，让交易无法发生，自己就可以让没有黄金的人为其当牛做马。因此，契约货币（永远保持Others属性的欠条）是二战后全球经济高速发展的基础。换言之，纸币普及之后，黄金除了挤兑与投机，就是在库房里静静的躺着。它即没有起到抵押物的作用，又不诚实。把希望寄托在黄金身上的人，要么是傻子，要么是骗子。同理，打着区块链旗号的数字货币。真实的比特币永远沉睡的矿机之内，交易市场内你账号内只是假装弄个数字。这不是自欺欺人吗？直则取，曲则求。取之则不尽，求之则不得。直则取：按照银行逻辑：中国人向自己控股的记账系统打W万亿数字白条，中国人会直接获得W万亿永远保持Others属性的货币。W万亿白得的钱X100次使用=100W万亿的（消费品+工业品+智能机器+新技术...）曲则求：拼命出口赚美国人的白条。反遭美国频频制裁。2、货币的2个模型现在模型：政府代表全民打欠条——叫做国债；银行的欠条——叫存款（基础货币）。政府和银行兑换欠条，政府获得银行的欠条，叫基础货币（存款）。银行获得政府的欠条，叫国债。基础货币对政府而言，是资产，对银行而言是负债。国债对银行而言是资产，对政府而言是负债。合约关系：全民欠政府钱（未来税收），政府欠银行钱（国债），银行欠政府钱（基础货币）。因此，人民币是全民的欠条，会永续保持Others欠条的属性。这是一个等价交换的多边合约，符合基本的市场法则（等价交换）。基础货币创生之后，基础货币既是政府的存款，也是银行的存款（银行也可以放贷）。政府投资会使基础货

币变成企业存款和劳动者收入（居民存款），企业存款和居民存款依然是银行存款（银行可以继续放贷）。银行把大家的存款贷给企业，企业投资建厂，变成其他供货商的存款与劳动者收入（居民存款）。所以，不考虑利息因素。银行内净资产：【-】国债+【-】贷款+【+】存款=0元。人民币是一个记账单位，债务和资产是平衡的，净资产等于零。但实际情况是银行人工记账效率低，负的债务增速远高于正的资产增速，随着时间的推移，一定会出现负债包围资产的局面。这导致经济危机不可避免。未来模型：全民直接向一个记账系统打欠条，和这个记账系统兑换机器欠条。全民打多少欠条，全民就可以获得多少Others的欠条。记账系统不是任何人，所以，每个人获得的欠条可以永续保持Others欠条的属性。即永续保持货币属性。这种货币可以支付成本，可以纳税，可以投资，可以相对具体商品保持稳定升值。这个机器记账系统（效率无限高，成本无限低、寿命无限长）不需要收取贷款利息，所有人的债务在挂账，所有人在使用机器的债务在支付。

## 交易期货，怎么学习才是最快的？

期货交易，怎么样才能够最快的进步。只有一条路：大量的去交易。

实践才能够生成真实的感悟，于感悟中迸发出智慧。

大量的去交易，成功和失败都是必须的过程。让你成功的经验告诉你什么是对的。让你失败的经验告诉你什么是错的。让你成功的经验带来的盲目自信被同样经验击倒的过程告诉你什么叫不确定性。

让你在失败后一无所有的感觉，告诉你什么叫现实的残酷。

感受雄心万丈，感受无限凄凉，世事无常，起起落落本就是人生，而期货，就是浓缩的人生。

在期货交易中，一个期货交易者经历的越多，他的进步就越快。当时同样，经历的越多，痛苦和磨练就越多，你必须足够的坚韧才能够度过难关。

因此，在前期投入少量的资金，然后大量的去交易，去验证自己的看法，不必在意你的切入角度，基本面，技术面，资金面，量化都可以。你有能力，总是会发现真相，脱颖而出。在不停的盈盈亏亏中优化自己的交易方式，最后生成自己的交易逻辑，这就是期货交易最快的方式。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

## L代表什么地方

L代表辽宁省的简称，因为L是辽宁的汉语拼音的第一个字母。

L代表容积单位升。

L在多数母语为英语的国家代表“左”，如左边、左车道、左声道等，即英文left（反义：right，右）的缩写。

在大连期货交易所期货中，L是塑料的合约。

几何学中用L表示长度（length）

网络用语L是Loser的缩写，意为“失败者”。

在爱情中L是Loyalty代表忠诚。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。